toczenie bez poslizu

Znajac predkosc¢ punktu O i jego przyspieszenie
oblicz predkos$¢ i przyspieszenie suwaka B.

Dane: v,a,r,a

Toczenie odbywa si¢ bez poslizgu

Znana jest stata predkos¢ katowa preta AB. Oblicz
predkos$¢ i1 przyspieszenie punktu D. |BD|=b,
|[ED[=h.

Dane: b,h,a,®

ow

Znajac geometri¢ uktadu narysuj potozenie
chwilowego $rodka obrotu O, cztonu 2 (AD), a
nastepnie graficznie wskaz kierunek wektora
predkosci punktu D (Vp).

Znajac predkos¢ katowa o 1 zakladajac, ze
wszystkie odleglosci sg znane, oblicz predkosé
katowg cztonu 2 1 3 oraz predkosci wszystkich
punktéw A, B, CiD.




